

## ZLODEJ – PODVODNÍK SA VRACIA NA MIESTO ČINU po 10-tich rokoch.

**Trenčín 23. január 2016** - na turnaji bol problém s vypisovaním súťažných lístkov minimálne v dvoch kolách pri stoloch, kde sedel a hral Dušan Kavulič.

5. kolo : **Kavulič**, Pitoňák, Kováčik

2. kolo : Velčko, **Kavulič**, Ferko

Ak hráte s D. Kavuličom, určite pred začiatkom kola on podpíše prázdny súťažný lístok a dá ho podpísať aj Vám. 2x ho dával podpisovať aj mne, ale ja som to odmietol a povedal som mu: „Za podpísanie prázdneho lístka je RENONCE a žltá karta“. Mali ste počuť... Samozrejme, že na konci každého kola vypisuje lístok D. Kavulič. Prečo ? Keď vyhrá – je to v poriadku, ale aj keď nevyhrá, tak isto vypisuje lístok ON, pretože pri nepozorných hráčoch je víťazom pri stole ON. Istotne si všetci poviete, mne sa to nemôže stať, ale dobehol už aj väčších „koumakov“ ako ste Vy, dokonca aj prezidenta z Pezinka. Má to super psychologicky premyslené. Stále píše PENIAZE na opačnú stranu lístka, potom to prepisuje do kolónky SUMA ( čistopis ). Ja som ešte nevidel, aby písal aj do stĺpca skúšobne ( ak mu niekto povie, aby to napísal aj SUMU skúšobne, povie : napíš ak chceš ! a má v rukách super dôkaz, že on nevypisoval lístok, že to napísal niekto iný ).

**Trenčín 23. január 2016** - po ukončení 5. kola vypisoval lístok Dušan Kavulič, aj keď nebol víťazom pri stole, samozrejme, že to vypisoval na opačnú stranu lístka. Opýtal sa Pitoňáka koľko máš ? Ten povedal **12,25** , sebe napísal samozrejme **12,30** a Kováčikovi 6,65. Potom otočil lístok a PENIAZE napísal do kolónky SUMA. Potom odložil svoje peniaze zo stola, samozrejme, že psychologický odložili peniaze aj ďalší dvaja hráči. Jeden z nich dopísal aj kolónku SUMA skúšobne. Nevie, kedy podpísali lístok, či na začiatku alebo na konci kola. Podvodný víťaz Kavulič odniesol lístok k počítaču. Potom vznikla „mela“ a víťazovi odrátali peniaze, ktoré boli navyše na lístku, to znamená víťazom sa stal Pitoňák. Kavulič začal vykrikovať : Nebol som na SEM-ke 3 roky a už tu ani neprídem ... Z pozadia bolo kričané **PODVODNÍK Kavulič**, diskvalifikujte ho ako Maxa. Stále sme, ale presne nevedeli, ako to vlastne bolo. Všetci Košičania hovorili, že zase vybabrali s Košičanom, „objebali“ Kavuliča aj keď vyhral o 5 centov ... Jedna z alternatív bola, že niekto priložil na stôl 1 EURO alebo viac. Nedalo nám to a pátrali sme ďalej. V nedeľu 24.1. poobede sa zjavili výsledky na internete : Pitoňák 12,25, Kavulič 11,10 a Kováčik 6,65. Zase nám to nepasovalo... Zavolali sme jedného dobrého hráča, ktorý je zároveň rybárom, poľovníkom ( má dobrý čuch, zrak aj sluch ). Opýtali sme sa ho, ako sa mu darilo ... sám od seba povedal, že boli nejaké problémy, hlavne s tým Pod . . . . - om z Košíc. Ďalej povedal, že rozprával s rozhodcom V.H. a ten povedal, že na lístku bolo navyše 1,20 EURO a toto odrátali víťazovi Kavuličovi ... Myslel si, že to bude riešené ako v Trenčíne pred 10-timi rokmi, ale ...

**Trenčín január 2006** - na konci hracieho kola vypisoval lístok D. Kavulič. Ako stále na opačnú stranu lístka. Opýtal sa „Stadruckera“ koľko máš ? On povedal **116** korún, sebe napísal **116,50** a tretiemu hráčovi napísal 72 korún, toľko, koľko mu povedal. Všetko prepísal do čistopisu a odovzdal lístok ku PC. Samozrejme, že vznikol problém, navyše bolo 4,50 slovenských korún. Prišla JURY a povedala im, ak správne nevypíšu lístok a nepodpíšu ho, celý stôl diskvalifikujú. Stadrucker povedal – ja som lístok nevypisoval a mal som 116 korún a ja chcem hrať ďalej. Tretí hráč povedal – ja som mal 72 korún , ja som nič zlé neurobil - ja chcem hrať ďalej. Dušan Kavulič povedal, mne je to jedno ako to urobíte, ja opravený lístok nepodpíšem, pre mňa - za mňa môžete diskvalifikovať aj celý stôl. Na to JURY vymyslela : zobrala balíček kariet a povedala : ten kto vyťahne kartu s najnižšou hodnotou, tomu sa odráta 4,50 korún. Všetci súhlasili. KARTIBOH bol na stráži a najnižšiu kartu si vytiahol Dušan Kavulič a tomu odrátali 4,50 korún. Bohužiaľ Kavulič zabudol, že sme o 10 rokov starší, že pravidlá sú trochu iné, že už je to viac ošetrované. Myslel si, že zase sa budú ťahať karty a čo keď on nepotiahne najnižšiu kartu ...

Keď si pozorne prečítate obidva prípady, prídete na to, že Kavulič sa vyfarbil, to znamená ZLODEJ – PODVODNÍK sa vracia na miesto činu !!! Nevie, prečo I. KKPM nevyvodí voči tomuto hráčovi dôsledky ( zákaz hrania súťažného mariášu ), keď tento hráč robí hanbu I. KKPM a Košiciam ?

**POZOR !!! REPERTOÁR jeho podvodov je omnoho, omnoho širší a väčší ...**

**Predstavenstvo ŠMK po skúsenostiach D. Kavuličom a na základe pripomienok hráčov z turnajov ŠML vydalo zákaz štartu D. Kavuličovi na turnajoch ŠML ( D. Kavuličovi to bolo oznámené sms-kou ).**